

Data Response Display - WC-2022-0295 - 0003.0

Request Summary ▼

Submission No.	WC-2022-0295
Request No.	0003.0
Requested Date	5/23/2022
Due Date	6/12/2022
Issue	Other
	Other
Requested From	MO PSC Staff (Other) Carolyn Kerr carolyn.kerr@psc.mo.gov
Requested By	I-70 Mobile City Park (Water) Stephanie S. Bell sbell@ellingerlaw.com
Brief Description	Data Request 1.3
Description	Please provide a list of any and all unregulated mobile home parks or RV Parks that the Staff of the Missouri Public Service Commission is taking steps to regulate (either informally or through the complaint process).
Request Security	Public (DR)

Response Date 3/24/2023

Response As of the date of this response, Staff has no active complaints against any systems that serve any MHPs other than I-70 MCP. Data Request Response provided by Carolyn Kerr (carolyn.kerr@psc.mo.gov).

Objections

Response Security Public (DR)

Rationale

Attachments ▼

No Attachments Found